Výroční schůze NKPMK 31.3.2023 – zpráva o činnosti za rok 2022


Výroční schůze 2022

Na Zelený čtvrtek 4. 4. 2022 se konala výroční schůze NKPMK. Tentokráte v hasičské zbrojnici. Po zvážení všech okolností se tato možnost jevila nejvýhodněji. Výčep, TV a vyhovující podmínky dolní klubovny opravdu splnily všechny parametry na tuto náročnou akci. Výročka se konala po roční pauze. A bylo opravdu co probírat. Za uplynulé dva roky se toho událo dost. Začalo se vzpomínkou na členy, kteří se dnešního dne nedožili. Pak následovaly zprávy o činnosti. Potěšující je fakt, že NKPMK nemá problémy s přílivem nových mladých členů. Přihlašování některých mladých dokonce musí být regulováno dle zákonných pravidel. Akcí nebylo zas tak málo. Vyjížďky, závody, Řízkové párty a též návštěvy spřátelených klubů. Poté následovalo vyhlášení titulů. Ladič Jiří Tampa, Lajdák Václav Černý. A byl též oceněn i prezident NKPMK, a to velice vkusným dárkem. Zcela po právu zazněla i kritika, a to hlavně na malou účast na zejména pracovních akcích. I proto byl po právu oceněn Pavel Kranát. Ač bydlí ve Spáleném Poříčí, přijede a pomůže. Nedílnou součástí výročky byl i plán na rok 2022. Vypadá zajímavě a lákavě. Zazněla i úprava pravidel vyjížděk a závodů. Výbor NKPMK se poučil z nedostatků a některá pravidla byla spravedlivě upravena. Proběhlo též promítání záběrů z akcí, které se uskutečnily. Samozřejmě s patřičnými komentáři. Placení příspěvků, malé občerstvení, přátelské „hecování“ a zejména výborná atmosféra pak byly nedílnou součástí výročky. Takže si lze jen přát, aby vytýčené cíle došly naplnění. Závěrem bych rád konstatoval, že NKPMK bude i nadále nedílnou součástí nejen kulturního života naší obce. A věřím, že za vedení prezidenta NKPMK Jiřího Hodka se dílo podaří.

[bookmark: Bookmark]Zprávu zpracoval Miloslav Hrubý, tiskový mluvčí NKPMK 

15.5.2022
Vyjížďka Mišov gril
2x Mustang, 1x Jawa21, 1x dvourychlostní Babetta, 2x jednorychlostní Babetta a 1x Simson. Za slunného počasí se jela myslím trasa Ždírec, Železný Újezd, Míšov, Nezvěstice. Šlo hlavně o test motoru mé Jawy 21. Stroj dojel do cíle, ale ještě je co zdokonalovat.

21.5.2022
Výlet autem do Praskoles na sraz mopedů Stadion. V Praskolesích debatujeme u kávy s místními i přespolními.
Dále pokračujeme do Berouna, kde byl navštíven rodinný pivovar Medvěd, to je velký zážitek. Pivovarská restaurace se nachází v kovošrotu. Z toho jsme byly malinko překvapení, ale celkový dojem byl dobrý. Účast: Hodek, Němec J. Kranát, Jirsa.

4.6.2022
Sraz a spanilá jízda Nezvěstice
Než vyrazíme na trasu, vždy musíme připravit zázemí pro večerní sousedskou zábavu. Když přijde dost lidí, je to hračka.
Samotná vyjížďka započala u hasičské zbrojnice, odkud jedeme do Blovic, kde je zastávka na oběd. Tentokrát to byla zamluvená krytá terasa u Panského domu. Po obědě se naše výprava přesouvá na blovický zámek Hradiště, kde byla expozice motocyklů „Letem světem s naším motocyklem“. Výstava motocyklů a dobových materiálu se za mě povedla. Po prohlídce motocyklů začíná ta pravá vyjížďka. Zvolena byla suchá varianta. Blovice – Vrčen, Borovno, Skořice, Mirošov – pauza restaurace U Kozlerů; Nezvěstice. Po příjezdu a krátké vydatné přepršce Sousedská zábava Diskosonk. Občerstvení zajistili hasiči. Akce se konala za finanční podpory obce a firmy BP stavby.

2.7. 2022
Tachov u Doks orientační závod
Na akci jsem vyrazil s Pavlem Kranátem, který zajistil převoz našich strojů Jawa Mustang na samotnou akci. Pořadatel nic nepodcenil a připravil vše od občerstvení až po sociální zařízení, tak aby akce mohla trvat tři dny. NKPMK zvolilo variantu ráno tam a večer zpět. Na místě samotném byly doplňkové soutěže pro děti i dospělé. Závod byl velice pěkně připraven a čipy, které zaznamenávaly čas do kompjutru, byly přimontovány na všechny stroje. Nikdo tak nemohl švindlovat. Na trasu orientačního závodu vyrazilo asi 100 závodníků (dojelo asi 90). Někde mezi první a druhou kontrolou zjišťujeme, že závod není ani tak orientační, jako rychlostní. Takže to taky zkusíme, popravdě jsme se nechali strhnout davem. Pověsili jsme se na nějakýho místního mechanizátora s Jawou 555, opravdu to znal. Jízda křižovatkami ve stoje, aby bylo lépe vidět přes obilí apod. Zarážela nás brutalita předjíždění v zatáčkách, kam nebylo vidět. Pro příklad uvedu toto. Babetta dvourychlostní odhadem víc jak 70 km/h přes obec předjíždí tři závodníky a jedno auto v levotočivé zatáčce kolem chalupy, kde nebylo absolutně nic vidět. Tady jsem hodně zpozorněl, brzdil a cpal se k pravému kraji vozovky.
Snažili jsme se držet závodníků, kteří, jak jsme později zjistili, byly ze Zlína. V závěru výkon mého stroje nestačil a ztrácíme je. Po několika navigačních chybách v závěru dojíždíme na krásném 19. a 20. místě se shodným časem. Místnímu borci jsem zakoupil v cíli pivo za to, jak nás pěkně vedl v první polovině závodu. Zajímavostí je, že nejvzdálenější závodnici byly asi od Budějovic. Na vyhlášení výsledků na místě nečekáme, pořadatel nám vše po domluvě zaslal. Klobouk dolů. Na akci bylo několik výrobků s motorem z pionýra např. Rikša, půdní fréza nebo míchačka na beton. Některé stroje jsem vyfotil.


6.7. 2022
Moto vyjížďka na větších kubaturách s Karlem Šedivcem a Václavem Jirsou – cílem byl nově zrekonstruovaný areál pionýrského tábora ve Věšíně.
  
10.7.2022
Testuju přetryskování karburátoru u svojí závodní Jawy 21. Přes Nezvěstice projíždí parta na pionýrech, byli od Marjánek. Vyměním doma stroj a jedu je vyprovodit k Losiné se spolehlivějším strojem Mustang. Na cestu jim věnuju nálepky NKPMK. Pořízeno bylo i několik fotografií.


RZ - Nezvěstice → Železná Ruda

Vrcholná akce roku. Tedy z hlediska NKPMK.
V sobotu 23.7.2022 v 9 hodin mávl Pavel Němec praporem. V oblaku dýmu zmizel NKPMKácký kmen.
Ano, začal náročný závod do Železné Rudy. Na startovní čáře stanulo 18 strojů československé výroby s obsahem 50ccm.  A vyjelo se! Počasí bylo tak „akorát. Mimo našich členů se závodu účastnili též zástupci spřátelených klubů z Prahy a Vejprnic. Nesporným pozitivem a důkazem o kvalitě strojů je jeden zásadní fakt. Všechny stroje závod dokončili. A na zpáteční cestě jen jedna malá porucha. Dalším skvělým faktem je skutečnost, že závod vyhrál člen NKPMK - Václav Jirsa. Ukončení závodu proběhlo v penzionu Ořechovský. Nabídka byla slušná. Ceny přiměřené dnešní době. Na kvalitách obsluhy se projevil vliv pandemie. Při zpáteční cestě byla velice vítaná malá zastávka. V Žinkovech připravovali prostor pro kapelu Kabát Revival. Návštěvníci ještě nebyly, ale obsluha fungovala. Takže byla možnost se občerstvit. Po návratu do naší milé vísky následovala „Řízková párty“.  Obsluze Sokolovny nelze vytknout chybu. Vše klapalo. O hudební produkci se postaral „Láďa z Milčů na harmoniku. Zahrál mimo jiné v Nezvěsticích oblíbenou píseň o jedné sousední vesnici. Poté se hudební produkce ujal diskžokej David Nekola. Sečteno, schrnuto: pohoda, spokojenost. Co Prezident NKPMK dělá, dobře dělá. Ale ještě musím zmínit členy NKPMK, kteří se podíleli na přípravě a úklidu akce. A ještě malá poznámka. Ano, byl jsem účastníkem závodu. Moje startovní stáj doznala změny. Jiří Hodek ve spolupráci s NKPMK opatřili mému startovnímu jezdci vlastní stroj. Takže jsem byl nucen sedlat Miladu. I přes negativní scénáře jsem závod úspěšně dokončil. Na rozdíl od těch, co nevyjeli. Takže se můžeme těšit na další akci NKPMK.

Ten kdo Rudu nejede, ten si dobře nevede.
Kdo nezdolá ony kopce, ten se musí tvářit hořce.
V Kandaháru brzdi jen, to jsi potom správný člen.
Pravda, možná nedojedeš. S cílem se však popasuješ.
Ač jsem bit, tak jdu se rvát. Ruda za to musí stát!
                                                            Milo Hrubo


4.8.2022
Pavel Kranát, Hodek Jiří, další test Jawa 21 - Kornatice – Šťáhlavy, hic jako kráva.

5.8.2022  
Posezení NKPMK – Kornatice. Sešlo se zde několik členů NKPMK. Jeden z nejteplejších dnů v roce (Krádež ptáka plameňáka).

6.8. 2022
Čtyři velké motorky a dvě čtyřkolky vyjíždí na výpravu kolem řeky Berounky. Ráz vyjížďky narušila porucha jedné čtyřkolky, ale zase jsem se mohl svézt na čtyřkolce, když jsme jednu odtahovali do bezpečí. Hlavně že nedošlo na újmě na zdraví. Navštíveno bylo několik zajímavých míst u řeky Berounky. Nejlépe na mě zapůsobil kemp u Dolan a jeho rychlá obsluha, kde byla poslední občerstvovací zastávka. – Tento kemp se může navštívit, třeba až nebudeme vědět jaký zvolit cíl. Nemusíme jezdit pořád jen na Mišov.


13.8. 2022 
Na sraz mopedů do Lochovic se vydáváme na velkých motocyklech a následně pokračujeme na steaky do Hýskova u Berouna. Cestou zpět jedeme jinudy, kde to úplně neznáme, ale to při výletě nevadí. U Kublova už jsem se zorientoval, tam už to znám dobře…



20.8.2022
Prase
Po vášnivých debatách v klubu bylo rozhodnuto o uspořádání grilování prasete, jak já říkám na klíč. To znamená, že veškerou starost přehodím na někoho jiného a jen zvolím místo, čas a pozvu lidi.

No úplně na klíč to nebylo. Zajištění grilu, stanu a úklid zajistil klub. O dřevo a jeho dopravu se postaral náš člen Ladislav Zoch – děkujeme.
Lidi nadšený, cena lidová, něco se i vybralo, celkově spokojenost. Podobná akce se asi zopakuje.

27.8.2022
Přeštice, Holýšov, Dobřany
Další výlet, tentokrát dvouma autama.
Přeštice - výstava autobusů, Holýšov Hamburgery a Dobřany cukrárna.
Opět krásné odpoledne se členy NKPMK.

28.8.2022 nás navždy opustil náš kamarád harmonikář Stanislav Peroutka ze Šťáhlav.
5.9. se pohřbu zúčastnil a položil kytici Miloslav Hrubý (pohřební referent)

3.9.2022
S Pavlem Kranátem a Václavem Jirsou na velkých motocyklech navštívíme muzeum VW brouk ve Stodě. Opravdu zajímavá výstava, doprovázená samotným majitelem.


13.9.2022  
Vyjížďka ve všední den na velkých motocyklech - Gril Kakejcov a gril Mišov (P. Kranát, B. Lžičař, Hodek J.)

17.9.2022
Koupaliště Nezvěstice
Pomáháme se zajištěním Šíbr Cupu a Chillihraní.
Sejdeme se u jednoho stolu a pojídáme několik kilogramů smaženého sýra s hranolkami do nočních hodin :-)

22.10.2022 
U Rotundy ve Starém Plzenci svatba našeho člena Václava Černého. Jako zástupce klubu jsem přednesl báseň novomanželům od mistra Mila Hruba. Předal jsem přání a příspěvek od klubu.

29.10.2022
Vyjížďka Mišov – Kornatice
Asi 10 strojů se sjelo na vyjížďku, která byla svolána jen před několika hodinami. Nejvíc zaujal všude přítomné nadšence stroj Yuki 250 s polepkou ČZ. Nechyběla ani historka o prototypech a výrobě motocyklu od nového roku.

26.12.2022
Jako tradičně na druhý svátek vánoční byla upořádána naším klubem vánoční vyjížďka, symbolická, krátká, do Kornatic. Kdo chtěl, mohl jet na mopedu, motorce, autem, pěšky na kole, vlakem, či jinak. Přespolních bylo více jak místních. Polovina autem, zbytek na malých strojích. Odtah zajistil Viktor Kopal a odvezl jeden nepojízdný stroj, protože jeho majitel ho odmítal přistavit ke kamnom (voda v zapalování).
Jeden účastník byl chycen v Nezvěsticích PČR, při návratu mu nesvítilo zadní světlo. Ladislave, už si to dal do pořádku?

31.12.2022
Motocross v Ledcích u Plzně.
Na urputné boje jsem se byl podívat s Ladislavem Zochem. Potkali jsem zde spousty známých. Příjemné zakončení roku.

Akcí nebylo v uplynulém roce málo, sepsal jsem ty, na které jsem vzpomněl. Děkuji všem, kteří přiložili ruce k dílu a těším se na další spolupráci v tomto roce.
                                                       Hodek Jiří - prezident NKPMK
 




 



